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Sadržaj radionice:

Relevantni, inovativni i kvalitetni znanstveno-istraživački projekti i sposobnost njihovog pisanja ključna 
su komponenta znanstvenog rada, od presudne važnosti za daljnji razvoj znanosti, doprinos društvu kao i 
razvoju i napretku u znanstvenim i istraživačkim karijerama doktoranada-mladih znanstvenika. 

Ova radionica je, stoga, usmjerena na postizanje sljedećih ciljeva: (1) izgraditi samopouzdanje doktoranada za 
pisanje i prijavljivanje projekata; (2) razviti sposobnost prepoznavanja relevantnih i inovativnih istraživačkih 
tema i prijedloga; (3) omogućiti razvoj istraživačko-projektnih kompetencija doktoranada; (4) doprinijeti 
podizanju kvalitete projektnih prijedloga mladih znanstvenika, (5) potaknuti suradnju i umrežavanje 
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doktoranada te uspostavu mreža suradnika za daljnji znanstveno-istraživački rad i (6) potaknuti povezivanje i 
integraciju različitih aspekata i grana u znanstveno-istraživačkim projektima. 

Na radionici će doktorandi kroz interaktivan i pragmatično orijentiran timski grupni rad, razvijati konkretne 
prijedloge znanstveno-istraživačkih projekata. Sudionici će raditi na unaprijed definiranim temama 
projektnih prijedloga koje su u središtu interesa informacijskih i komunikacijskih znanosti. Na radionici će 
razvijati strukturu tipičnog projektnog prijedloga koji uključuje elemente kao što su istraživačka pitanja na 
koja projekt pokušava odgovoriti; značaj projektnog prijedloga; metodologija i planirane metode i projektne 
aktivnosti; znanstveni, stručni/praktični i društveni doprinosi projekta; potencijal za izgradnju partnerstva 
i suradnji te ograničenja projektnih prijedloga. Svi razvijeni prijedlozi bit će predstavljeni i vrednovani u 
plenarnoj raspravi svih sudionika Konferencije s ciljem podizanja kvalitete projektnih prijedloga. Sudionici 
Konferencije odlučit će i o najboljem projektnom prijedlogu.

Ključne riječi: istraživačko-projektne kompetencije; mreže suradnika; projektni prijedlog; znanstveni rad; 
znanstveno-istraživački projekt

Biografije:
Dijana Šobota doktorska je kandidatkinja na doktorskom studiju Informacijske i komunikacijske znanosti 
Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Zaposlena je u Savezu samostalnih sindikata Hrvatske gdje se, 
između ostaloga, bavi međunarodnim odnosima, komunikacijskim, obrazovnim, projektnim i istraživačkim 
aktivnostima. Istražuje informacijsku pismenost, kritičko knjižničarstvo i pedagogiju, informacijsko 
ponašanje i informacijske poremećaje. Objavila je više radova u uglednim časopisima u polju, a u svom 
znanstveno-istraživačkom radu, uglavnom smještenom na sjecištu kritičke informacijske pismenosti i 
socijalne pravednosti, nastoji promicati dostojanstvo rada i šira transformativna pitanja socijalne pravde u 
knjižničarstvu i informacijskim i komunikacijskim znanostima. 

Sonja Špiranec redovita je profesorica na Odsjeku za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog 
fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Autorica je dviju znanstvenih knjiga kao i niza članaka u znanstvenim 
i stručnim domaćim i međunarodnim časopisima. Održava nastavu na svim razinama studija, od 
prijediplomske do doktorske, na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, Sveučilištu Sjever i Sveučilištu 
u Mostaru. Sudjelovala je u nekoliko nacionalnih znanstvenih projekata (MZOS, HRZZ) te u međunarodnim 
projektima i mrežama u svojstvu suradnika ili nacionalnog koordinatora (Erasmus+, COST). Od 2011. 
obnaša dužnosti predstojnice Zavoda za informacijske studije, voditeljice izvanrednog diplomskog 
studija Informacijske znanosti, a od 2019. voditeljice doktorskog studija Informacijske i komunikacijske 
znanosti. Temeljna područja njenih znanstvenih interesa odnose se na teorijsko i konceptualno određenje 
informacijskih i komunikacijskih znanosti, informacijsku pismenost i sadržajno označivanje.


